

ПЕРВАЯ КНИЖКА

В самый канун Нового года в котласской типографии вышла в свет первая поэтическая книжка молодой котлашанки Ирины Анатольевны Истоминой.

Называется она “Пульсирует солнце”. Иллюстрации художника А. Л. Аникина, похожие то на утонченные камеи, то на ювелирные срезы самоцветных камней, венчают большинство стихотворений, а стихи Ирины Истоминой покоряют доверительной искренностью.

Прежде всего поэтесса посвятила их своим родным и близким. Но интересны они всем людям, поскольку каждый проходит в своей юности через романтический порыв узнать неизведанное, открыть новые страны и города. Тогда “пленом” кажутся даже стены родного дома: “Но из плена всегда хотела я бежать и душой и телом, этот мир поменять на другой”. Постепенно осознается ценность всего родного и близкого, открывается изначальное родство с огромным миром, нащупываются тайные взаимосвязи всего сущего.

Шаг от романтики к зрелости уже сделан в первой книжке молодой поэтессы. Пожелаем ей счастливой творческой судьбы!

Людмила МУСОНОВА.